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PREPARE-SE: 

 
Para você que decidiu imprimir, o jogo começa aqui! Preparamos este passo a passo 

para tornar o processo mais simples: 

• Recomendamos que você procure um bureau ou copiadora para fazer as impressões. 
Ou você precisará de uma impressora para formato A3 e papel tamanho A3. 

• Tesoura, estilete ou guilhotina de corte para fazer os cortes seguindo as marcações. 

• 01 Envelope pardo tamanho A3. 

 

CONFIGURE SUA IMPRESSORA: 
 

• ORIENTAÇÃO: Retrato 

 

• MARGENS: Localize, nas configurações de impressão de sua impressora, a 
configuração de margens. Escolha a opção sem margem de impressão ou utilize a 
margem mínima de fábrica da sua impressora. 

• ESCALA: Nunca deixe marcada a opção Ajustar à Página ou Ajustar às Margens. 
Sempre utilize o tamanho real do documento, ou escala 100%. 

 

• FRENTE E VERSO: Quando for necessário imprimir frente e depois verso, o processo 
de recolocação da folha será como mostrado abaixo: 
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Colocamos um “A” para te ajudar a lembrar no topo das páginas de FRENTE.  

 

• CORTE: Corte sobre a linha tracejada indicada junto ao símbolo da tesourinha. 
 

 
• Todos os arquivos irão utilizar estas opções, para ter o melhor resultado e sem falhas. 

 
Abaixo, siga a ordem com cada arquivo e as instruções para utilizá-los: 

 
 

 
 
Arquivo | 01_JogoDoCuidado_CapaePeões.pdf 
 

• Páginas: 01  
• Orientação: Retrato 
• Papel Recomendado: A3 branco com gramatura 75g/m² ou superior.  
• Margens: Configure sua impressora para utilizar as margens mínimas (ou sem 

margem de impressão). 
• Escala: Utilize a escala em 100% ou “tamanho real do documento”. 
• Impressão: Imprima normalmente 
• Corte: Recorte onde é indicado com o símbolo da tesourinha, seguindo a linha 

tracejada escura. 
• Colagem:  

1. Peões - Depois de recortar as etiquetas redondas com a imagem de cada um 
dos 10 personagens, utilize um objeto para colar cada um. Sugestão: Você pode 
utilizar tampinhas de garrafa coloridas. 

2. Capa - Cole no envelope pardo, ao centro, para ter a embalagem do seu Jogo 
do Cuidado. Agora é só encher! 
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Arquivo | 02_ JogoDoCuidado_Tabuleiro.pdf 
 

• Páginas: 02  
• Orientação: Retrato 
• Papel Recomendado: A3 branco com gramatura 120g/m² ou superior. Sugestão: 

Papel Canson ou Couchê. 
• Margens: Configure sua impressora para utilizar as margens mínimas (ou sem 

margem de impressão). 
• Escala: Utilize a escala em 100% ou “tamanho real do documento”. 
• Impressão: Imprima normalmente cada página 
• Corte: Recorte ao redor do desenho, seguindo a linha tracejada escura. 
• Colagem: Siga a orientação da linha tracejada branca para posicionar e colar a folha 

2 sobre a folha 1. 
 
 

 
 
Arquivos |  03_ JogoDoCuidado_PersonagensFRENTE.pdf 
 04_ JogoDoCuidado_PersonagensVERSO.pdf 
 

• Páginas: 02 (cada)  
• Orientação: Retrato 
• Papel Recomendado: A3 branco com gramatura 75g/m² ou superior. Sugestão: Papel 

Canson. 
• Margens: Configure sua impressora para utilizar as margens mínimas (ou sem 

margem de impressão). 
• Escala: Utilize a escala em 100% ou “tamanho real do documento”. 
• Impressão: Imprima normalmente as páginas 1 e 2 do arquivo FRENTE. Para imprimir 

o verso, siga este passo a passo: 

1. Localize o “A” no topo das páginas que você imprimiu. Este “A” deve estar 
virado para baixo/dentro quando o papel for colocado novamente na bandeja da 
impressora. 

 

2. Vire a folha: o verso em branco do papel deve ficar voltado para cima. 
3. Inverta a ordem dos papéis: a página 1 deve ser a primeira a ser puxada pela 

impressora, e a 2 em seguida. 

• Corte: Recorte onde é indicado com o símbolo da tesourinha, seguindo a linha 
tracejada escura. 
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Arquivos |  05_JogoDoCuidado_CapitalFRENTE.pdf 
 06_JogoDoCuidado_CapitalVERSO.pdf 
 

• Páginas: 10 páginas iguais (cada)  
• Orientação: Retrato 
• Papel Recomendado: A3 com gramatura 75g/m² ou superior. 
• Margens: Configure sua impressora para utilizar as margens mínimas (ou sem 

margem de impressão). 
• Escala: Utilize a escala em 100% ou “tamanho real do documento”. 
• Impressão: Imprima normalmente as páginas 1 e 2 do arquivo FRENTE. Para imprimir 

o verso, siga este passo a passo: 

1. Localize o “A” no topo das páginas que você imprimiu. Este “A” deve estar 
virado para baixo/dentro quando o papel for colocado novamente na bandeja da 
impressora. 

2. O verso em branco do papel deve ficar voltado para cima. 
3. A ordem não importa, as páginas são iguais. 

• Corte: Recorte onde é indicado com o símbolo da tesourinha, seguindo a linha 
tracejada escura. Observe a ordem de corte. Os números 1 e 2 ao lado da tesourinha 
indicam o primeiro e o segundo cortes que você deve fazer para separar os blocos de 
cédulas. Depois corte normalmente.  
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Arquivos |  07_JogoDoCuidado_CartasFRENTE.pdf 
 08_JogoDoCuidado_CartasVERSO.pdf 
 

• Páginas: 05 (cada)  
• Orientação: Retrato 
• Papel Recomendado: A3 branco com gramatura 75g/m² ou superior.  
• Margens: Configure sua impressora para utilizar as margens mínimas (ou sem 

margem de impressão). 
• Escala: Utilize a escala em 100% ou “tamanho real do documento”. 
• Impressão: Imprima normalmente as páginas 1 e 2 do arquivo FRENTE. Para imprimir 

o verso, siga este passo a passo: 

1. Localize o “A” no topo das páginas que você imprimiu. Este “A” deve estar 
virado para baixo/dentro quando o papel for colocado novamente na bandeja da 
impressora. 

2. O verso em branco do papel deve ficar voltado para cima. 
3. A ordem não importa, os versos são iguais. 
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